

# 习近平主持中央全面深化改革领导小组第四次会议强调 共同为改革想招 一起为改革发力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平8月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议并发表重要讲话。他强调,今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年,要真枪真刀推进改革,为今后几年改革开好头。各地区各部门要狠抓工作落实,实施方案要抓到到位,实施行动要抓到到位,督促检查要抓到到位,改革成果要抓到到位,宣传引导要抓到到位,让人民群众感受到实实在在的改革成效,引导广大干部群众共同为改革想招、一起为改革发力。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《中央管理企业主要负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的实施意见》,建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》、《党的十八届三中全会重要改革举措实施规划(2014-2020年)》、《关于上半年全面深化改革工作进展情况的报告》。

会议还总结了改革工作,分析了改革形势,部署了下一阶段工作。

## 严格规范国有企业主要负责人薪酬

习近平在讲话中指出,国有企业特别是中央管理企业,在关系国家安全和国民经济命脉的主要行业和关键领域占据支配地位,是国民经济的重要支柱,在我们党执政和我国社会主义国家政权的经济基础中也是起支柱作用的,必须搞好。改革开放以来,中央管理企业负责人薪酬制度改革取得积极成效,对促进企业改革发展发挥了重要作用,同时也存在薪酬结构不尽合理、薪酬监管体制不够健全等问题。要从我国社会主义初级阶段基本国情出发,适应国有资产管理体制和国有企业改革进程,逐步规范国有

企业收入分配秩序,实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效,对不合理的偏高、过高收入进行调整。习近平强调,合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出,是改作风的深化,也是反“四风”的深化,国有企业要做贯彻落实中央八项规定精神、厉行节约反对浪费的表率。要合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出,除了国家规定的履职待遇和符合财务制度规定标准的业务支出外,国有企业负责人没有其他的“职务消费”,按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除。

## 深化考试招生制度改革

习近平指出,考试招生制度是国家基本教育制度。总体上看,我国考试招生制度符合国情,同时也存在一些问题。必须通过深化改革,促进教育公平、提高人才选拔水平,适应培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人的要求。深化考试招生制度改革,总的目标是形成分类

考试、综合评价、多元录取的考试招生模式,健全促进公平、科学选才、监督有力的体制机制,构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习立交桥。考试招生制度改革要在充分论证搞好顶层设计的基础上,试点先行,分步实施,有序推进。

## 推动传统媒体和新兴媒体融合发展

习近平强调,推动传统媒体和新兴媒体融合发展,要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律,强化互联网思维,坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本,推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面的深度融合,着力

打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体,建成几家拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团,形成立体多样、融合发展的现代传播体系。要一手抓融合,一手抓管理,确保融合发展沿着正确方向推进。

## 安排未来7年的改革实施工作

习近平指出,《党的十八届三中全会重要改革举措实施规划(2014-2020年)》对未来7年的改革实施工作作出整体安排,突出了每项改革举措的改革路径、成果形式、时间进度,是指导今后一个时期改革的总施工图和总台账。中央有关部门要认真组织好规划的实施工作,统筹衔接关联改革,合理安排改革进度,实化细化改革成果,处理好改革与相关法律立改废的关系,及时解决实施中的矛盾问题,力争把改革任务做实。

习近平强调,做好下一步工作,关键是要狠抓落实。实

施方案要抓到到位,抓住突出问题和关键环节,找出体制机制症结,拿出解决办法,重大改革方案制定要确保质量。实施行动要抓到到位,掌握节奏和步骤,搞好统筹协调,使相关改革协同配套、整体推进。督促检查要抓到到位,强化督促考核机制,实行项目责任制,分兵把守,守土有责,主动出击,贴身紧逼。改革成果要抓到到位,建立健全改革举措实施效果评价体系。宣传引导要抓到到位,继续加大对党的十八届三中全会精神的宣传引导,积极宣传改革新进展新成效。

新华社电



## “和平使命-2014” 外方参演部队抵达演习地域

在内蒙古朱日和训练基地,参演的的外方部队装甲装备在演习场行进(8月16日摄)。

参加“和平使命-2014”联合反恐军事演习的哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦4国参演部队共2200余兵力,8月18日全部抵达演习地域。

这次参演外方部队包括步兵、航空兵、空降兵等诸军兵种,参演装备包括战斗机、运输机、直升机以及多型坦克、步战车、装甲车和火炮等。

这次联演将于24日至29日在内蒙古朱日和训练基地举行,解放军副总参谋长王宁担任总导演。

新华社发

## 温州一民宗局干部 找宗教协会报销餐费受审

新华社电 浙江温州市瓯海区民族宗教局原工作人员欧阳某某,因让道教协会及佛教协会报销个人消费涉嫌受贿,近日在瓯海区人民法院受审。

公诉机关指控,2008年1月至2013年10月,被告人欧阳某某在温州市瓯海区民族宗教事务局民族宗教科工作,2005年至2011年担任科长。

在工作期间,欧阳某某利用职务上的便利,让温州市瓯海区道教协会及佛教协会为其报销个人在瓯海宾馆等处消费的28笔餐饮费用共计4万余元。道教协会及佛教协会为获得被告人在宗教事务管理方面的关照,对上述款项均予以报销,并将报销款项全部给付被告人欧阳某某。

法院将择期继续开庭审理。

## 广东“副镇长酒后致死事件”

## 涉事班子成员被调查 75万赔偿改参与者承担

新华社电 广东乐昌市纪检部门18日向记者介绍了“副镇长酒后致死事件”的后续处理意见。当地纪委对相关镇党政班子成员进行了立案调查,并责成组织者和参与者承担对死者相应的赔偿责任。

乐昌市有关部门表示,新华社报道点出了当地存在的问题和不足,决定对原先存在的“75万元公款赔偿”错误进行纠正,并对“约10名镇班子成员都出席了宴请,但只有一个人接受调查处理”问题进行调查。